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4月1日より伊是
名村役場の職員と
なりました伊禮健仁
と申します。一昨年
島に帰ってきて改め
て島の良さ、人、自

然の魅力を感じ、また、子供の頃とは違
う視線で島を見る事が出来ました。何
事も初めてのことばかりですが、島のた
めに出来る事をしっかり取り組んでい
きたいと思いますので皆様よろしくお
願いいたします

この度、村役場 
総務課に配属になり
ました潮平絵梨香で
す。縁あって、伊是名
島の嫁になり早4年
目。地域の皆様に支

えられ仕事・それから子育ての真っ最
中・・・・これからは初心を忘れず、村の為
に頑張っていきたいと思っております。
まだまだ未熟者ではありますが、村
民の皆様のご指導の程よろしくお願
いします。

村民の皆様は
じめまして。
平成２５年度新
規職員採用になり
ました名嘉尚です。
新米の私でござ

いますが、村民の皆様のご指導ご
鞭撻の方よろしくお願いします。

平成24年度の村役場の退職
者は、定年・勧奨退職を合わせ
て7人で、村行政のために長きに
わたる公務を終了いたしました。
後輩に見送られながら、涙で役
場を後にしました。
退職者は以下の方々です。

定年退職
仲田　吉光（住民福祉課）　　　仲田　京一（建設環境課）
前田　順次（観光振興課）　　　西　フミ子（議会事務局）
仲田　千賀子（住民福祉課・保育所）
勧奨退職
末吉　正己（住民福祉課）　名嘉修（農林水産課）
＊名嘉修さんは平成24年12月31日付での退職です。

４月から採用と
なりました東江香
織と申します。村
の窓口として、村
民の皆様と明るく、
楽しく接する事が

出来ればと思っています。よろしく
お願いします。

この春、新規職
員として採用され
ました名嘉美奈子
と申します。実家は
諸見のスンジャマ
にございます。

育ちの島であるにも関わらず、
知っている様で知らない事が沢さ
んある事に気づかされる毎日です。
教育委員会で社会体育を担当して
おりますので気軽にお声かけくださ
いませ。

伊禮　健仁
（いれい　たけひと）村新採用職員

昨年島に帰って
きたばかりでわから
ないことも多々ござ
いますが、皆様と共
に島を盛りあげて
いきたいと思います

のでよろしくお願いいたします。

高良　武
（たから　たけし）村新採用職員

潮平 絵梨香
（しおひら　えりか）村新採用職員

名嘉 美奈子
（なか　みなこ）

東江　香織
（あがりえ　かおり）村新採用職員 名嘉　　尚

（なか　ひさし）村新採用職員

名城　政人
（なしろ　まさと） 村新採用職員本部警察署

伊是名駐在所
伊是名駐在所に

おいても人事異動
があり、前任の平
良和也巡査部長か
ら新たに名城政人
巡査部長が後任と

なりました。名城さんは念願の離島
勤務だそうで、「刺身が食べたいんだ
けど、どこで売っているかねぇ～」と、
大の刺身好きだそうです。島のこと
もいろいろ知りたいそうなので、話し
かけてみてはいかがでしょうか。

伊是名島の皆
様はじめまして！
那覇市出身で24
歳・独身の東徳光
です。2年前に名
護宇茂佐郵便局

に採用され、4月から念願の離島勤
務（伊是名郵便局）となりました。
初めての離島勤務で不安ですが、立
派な『しまんちゅ』になれるよう頑
張りますのでよろしくお願いします。

東　徳光
（あずま　とくみつ）伊是名郵便局

長い間
お疲れ様でした。
長い間
お疲れ様でした。
長い間
お疲れ様でした。

村民の皆様よろしく御願いします村民の皆様よろしく御願いします4月から
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平成25年度から伊是名村では初めての学習塾（村営塾）となる、尚円
チャレンジ塾が開始されることになりました。村営塾の開講に先立ち4月
12日（金）、村産業支援センターにおいて開講式が行われました。
尚円チャレンジ塾は村の一括交付金（沖縄振興特別推進市町村交付
金）事業の一環として高校受験を控える中学生を対象にしたもので、生徒
の学力向上を目的に設立されました。
教育委員会の池原武指導主事を中心に、講師として波照間大樹先生、
酒井正己先生、真栄田りか先生の3人が招かれ、高校受験合格を目指す生
徒と共に受験勉強に取り組んでいくことになります。
村としても尚円チャレンジ塾の取り組みに期待がかかるだけに、今後の
成果に注目されます。
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特定検診（10日まで）
婦人科健診（11日まで）
村観光の日
第23回やんばる駅伝伊平屋島大会
ユッカヌヒー

月の上旬行事予定55 66

池原指導主事による説明

開講式に出席した児童・生徒・PTA関係者

将来を担う人材の育成へ！

がスタート！尚円チャレンジ塾尚円チャレンジ塾

4月18日(木)に役場内において「自衛官募集相談員委嘱状交
付式」が行われました。自衛隊沖縄地方協力本部長・伊是名村長
の連名で、相談員の名嘉正安さん（勢理客）へ委嘱状が交付され
ました。
村出身の自衛官員数は近年増加しており、名嘉さ

んの相談員としてのさらなるご活躍が期待されます。

琉球王府時代から受け継がれてきた首里王府と同様の
格式を持つ、公事清明祭祀が4月3日伊是名玉御殿にて行
われました。
儀式は銘苅家代表者の拝礼の座での立拝から始まり、尚
家、四殿内(銘苅家、名嘉家、伊禮家、玉城家)、参加者の焼
香が滞りなく行われました。

直会は支援センター
に場所を移し、首里王府
路次楽・御座楽保存会に
よる御座楽演奏、野村流
音楽協会伊是名支部な
どの演奏、奉納舞踊など
で、集まった参加者を魅
了しました。

る　  じ　がく う　  ざ　 がく

自衛官募集相談員委嘱状交付式自衛官募集相談員委嘱状交付式

4月21日(日)に村内において、伊是
名村環境プロジェクト主催「環境美
化ウィーク2013」が行われました。
村内各団体の参加・協力のもと、砂浜（ターシの浜な

ど）の漂着ごみ回収や、草刈りなどを行い環境美化運動
に汗を流しました。

伊是名村環境美化ウィーク2013伊是名村環境美化ウィーク2013

公事清明祭公事清明祭公事清明祭
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IZENA ISLAND infomationIZENA ISLAND
狂犬病予防注射についてお知らせ！

情報コーナー

－特設人権相談所開設－

お知ら
せ

老人クラブのお知らせ
老人クラブの加入年齢が

に変わります！
60歳65歳

お知ら
せ

お知ら
せ

伊是名村地域包括支援センターだより③シリーズ

伊是名村字仲田 1385 番 11
　　　　　　（村保健センター内）
TEL (0980)45 ー 2137・2336
Ｆａｘ (0980)45 ー 2700

センター運営協議会委員委嘱

～村内の高齢者福祉サービスの紹介～
＜介護保険サービス＞＜地域支援事業＞

健康維持のためのサービス 介護が必要と認められた要支援・要介護認定を受けた方

運動機能向上・栄養改善
口腔機能向上・認知症予防など

介護予防教室
願寿大学

転倒骨折
予防教室

通所介護
（デイサービス）

介護老人
福祉施設

訪問介護
（ホームヘルパー）

住宅改修・福祉用具
レンタル

短期入所生活介護
（ショートステイ）

訪問リハビリ
（月１回）

介護用品
支給事業

配食サービス

ゆんたくサロン

※訪問リハビリ、介護用品支給事業については、介護認定を受けた方の利用になります。

次回から詳しい内容をお伝えします。

こんなスタッフがいます。
　保健師、ケアマネージャー等、
専門職を中心にチームとして
力を合わせてがんばっていき
ますのでよろしくお願いします。

その他常時ご相談に応じます。
お気軽にどうぞ！

毎週火曜日 9:30～12:00相  

談  

日

住み慣れたところで高齢者のみなさんが、
安心して自立した生活が続けられるよう、
お手伝い致します。

問い合わせ先

○日　　　時　平成 25年 6月 7日（金）午前10：00～午後 4：00
○場　　　所　伊是名村産業支援センター
○相談担当者　人権擁護委員　前田 清、名嘉好子
○相 談 内 容　近隣とのトラブル、家庭内のもめごと、いじめ、
　　　　　　　体罰、相続、公害、差別、登記などの人権問題。
○相談は無料で、秘密は固く守られます。安心してご相談ください。

問い合わせ先　那覇地方法務局名護支局　TEL 52－2729

ひとりで悩まないで、お話ししてみませんか。
～考えよう　相手の気持ち　育てよう　思いやりの心～。

みんなの人権110番　全国共通人権相談ダイヤルのお知らせ！
法務省の人権擁護機関では、全国統一の下記電話番号で常設の相談所を設置しています。
受付時間は平日の午前8時30分～午後5時15分まで　
法務局職員・人権擁護委員が相談に応じます。

◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆

1　人を含めた全ての哺乳動物に感染します。
2　発症するとほぼ100％死亡する人獣共通の感染症です。
3　人への感染の95％以上が犬の咬傷事故です。
4　世界中では毎年4万～7万人が狂犬病で死亡しています。
5　飼い主は、生涯１回の登録と毎年１回の狂犬病予防注射が法律により
　  義務づけられています。（怠ると20万円の罰金）
6　狂犬病予防注射は、犬のためではなく人を守るために行います。
※　平成25年6月に産業支援センターで犬の登録と狂犬病予防注射を行います。
犬の飼い主の皆さん、絶対に忘れないでください。

予防注射　6月12日（水）午後1時～午後5時、13日（木）午前9時～午後12時の予定です。
　飼い犬の管理を適正に行わせること、犬による人畜その他に対する危害を防止し、社会生活の安全と公衆衛
生の向上を図る目的で飼い犬条例が制定されています。

問い合わせ先　伊是名村建設環境課　TEL45－2004

①人畜その他に害を加えない状態で犬を係留しておくこと。
②人畜その他に害を加えるおそれがある犬を制御できる者でなければ連れ出してはならない。
③飼育している場所の内外を常に清潔にし、ふん尿その他の汚物を衛生的に処理し、昆虫等の発生を防止し、
　発生したら駆除すること。
④学校、公園、道路その他の公の場所及び他人の土地、物件を不潔にし、傷つけ、荒らすような行為を
　させないこと。
⑤犬を飼育していることを他人に見やすいように表示すること。
⑥犬が不要になったら、自ら処理できる時を除き、村長に届け出ること。
⑦飼い犬が人または家畜、家禽等に害を加えた場合は、直ちにその旨を村長に届け出ること。
⑧飼い犬の飼育場所や飼育状況について、担当職員において調査及び質問をすることができます。
この調査や質問を拒んではいけません。
　犬の飼い主に上記のことが義務づけられました。特に⑦においては、報告をしなかった場合や嘘の報告を
した場合も罰則の対象となります。
罰則：5万円以下の罰金又は過料に処する。
決まりを守って安全安心な伊是名村にしていきましょう。

飼い主の義務

我が家のニューフェイスです。 よろしくね

前川　千佳（女の子）
平成２5年4月5日生
父・ 栄進／母・ 愛理

まえかわ ち　か

島　勇成（男の子）
平成２5年4月1日生
父・ 淳／母・ 美羽

しま ゆうせい平成 25年 6月 5日（水）　午後 7時
伊是名村産業支援センター
大人 1,000 円　　中学生以下　無料

日　時
場　所
入場料

上映会のお知らせお知ら
せ

全国的な老人クラブの若年化及び、平成25年3月1日付
け、伊是名村告示6号の「伊是名村老人クラブ補助金交
付要領」の制定に伴い、伊是名村老人クラブ連合会加
入年齢が、65歳以上から60歳以上に変わりました。
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中 学 校 新 任 教 諭中 学 校 新 任 教 諭中 学 校 新 任 教 諭

平安山　英樹（社会）
　海と島の美しさ、島民の方々の温かい
声かけに一瞬で大好きになりました。名護
中から赴任してきて間もないですが、子供
達と一緒に成長できるよう、精一杯頑張っ
ていきます。大人が変われば子供が変わ
り未来が変わる。( ^- )̂

波照間　大樹（支援員）
　私は学習支援員と塾講師として勤務す
ることになりました。生徒の学力向上のた
めに一生懸命にかつ楽しくやっていきた
いと思いますので、よろしくお願いします。

宮城　静香（英語）
　初めまして！伊是名中学校に赴任しまし
た宮城静香です。
　毎日、毎日、伊是名っ子のパワーに感動
しています。
　離島生活を楽しみながら、子供達と一
緒に成長していけたらと思います。宜しく
お願いします。

田仲　祐矢（理科）
～　今年一年のテーマ　～

　思いは熱く！　酒はうすく！

宮城　一基（国語）
　みなさん、はじめまして。宜野座村出身の
宮城一基です。教科は国語担当です。
　学校のことはもちろん、村・地域の行事
も積極的に参加します。１つ１つ教えてくだ
さい。妻と 8ヶ月の子供も一緒に来ていま
す。よろしくお願いします。

石川　清一（教頭）
　「尚円王誕生の地」「トライアスロン」で有
名な伊是名島へ赴任できたこと、嬉しく思
います。人口12億 4 千万余の人々が暮らす
インド。大きな環境の変化に戸惑いながら、
心機一転どっぷりと伊是名住民に浸り、頑
張っていきます。

我喜屋　丈（体育）
　名護中学校より赴任しまし
た我喜屋丈と申します。
　出会いに感謝し、伊是名のた
めに全力で頑張ります。島民の
皆様、よろしくお願いします。
～ 一期一会　～

城間　克也（教頭）
　２７年ぶりに島に帰ってきました。村民の
皆さん、気軽に学校の方へお越しください。

真栄田　りか(幼稚園支援員)
　この度、昼は幼稚園にて特別支援、夜は
中学生を対象に尚円チャレンジ塾講師をし
ております、沖縄市出身の真栄田りかです。
自然に囲まれて育った子供達の元気いっ
ぱいなエネルギーに負けないよう、私もワ
イルドに日々精進していきたいと思います。

長浜　若菜(2年)
　みなさん、はじめまして！本部小学校か
ら赴任して参りました、長浜若菜と申しま
す。島にきてから伊是名の皆さんとの縁あ
る出会いに感謝の毎日です。かわいい２年
生と共に頑張っていきます。よろしくお願
いします。

名嘉　真奈美 ( 支援員 )
　伊是名の勢理客出身の名嘉真奈美と
いいます。この１年間色 と々学びながら、楽
しくやっていきたいと思いますので、よろし
くお願いします。

知念　あゆみ (1年 )
　今年度から伊是名小学校でお世話に
なっています、１学年の知念あゆみです。
伊是名島にきてから、自然に癒やされ人に
癒やされ楽しい時間を過ごすことが出来
ています。これからもどうぞよろしくお願
いします。

東江　愛枝（図書館）
　みなさん、こんにちは。４月から小学校
図書館室で勤務することになりました東
江愛枝です。中学校を卒業して以来、久々
に伊是名での生活。子供達に囲まれた環
境で仕事が出来ることをとても嬉しく思
います。伊是名っ子・後輩達のために精一
杯頑張りますので、どうぞよろしくお願い
します。

池原　あさみ(養護)
　教職３５年を終えましたが、再任用で母
校勤務となり、明るくたくましい伊是名っ
子との夢のような日々を過ごしています。
（感謝！）島に生まれた誇りを胸に初心に
立ち返って、楽しく頑張りたいと思います。

酒井　正己（支援員）
　このたび新しく小学校に支援員としてお
世話になります酒井正己と申します。子供
達が立派な大人に成長する手助けをするべ
く、寄り添っていけたらと思っております。１
年間よろしくお願いします。

伊波　卓也 (3 年 )
　伊是名村の皆様こんにちは。４月から伊是
名小学校に赴任しました伊波卓也と申します。
伊是名の自然と、明るい子供達に囲まれ充実
した日々を送っています。どうぞよろしくお願
いします。

砂川　泰史 ( 理科 )
　はじめまして！宮古島市立南小学校から赴
任してきました、砂川泰史です。地元の宮古島
とは違う「島の生活」を満喫しながら、日々伊
是名っ子と楽しく学校生活を送っています。こ
れからもよろしくお願いいたします。

伊東　千恵(チャレンジ)
　名護の久辺小より転任してきました。伊
東千恵と申します。教員生活も１９年目とな
りたくさんの子供達と出会ってきました。ま
た新たな出会いに感謝して、伊是名の子供
達の役に立てるように頑張ります。

左から 平安山英樹、波照間大樹、
我喜屋丈、石川清一、宮城一基、田仲祐矢、
丸枠 宮城静香

後列左から 名嘉真奈美、知念あゆみ、伊波卓也、
砂川泰史、城間克也 前列左から 東江愛枝、真栄田りか、
長浜若菜、伊東千恵、池原あさみ 丸枠 酒井正巳

小 学 校 新 任 教 諭小 学 校 新 任 教 諭小 学 校 新 任 教 諭

村民の皆様よろしく御願いします村民の皆様よろしく御願いします4月から
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